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【職業別の居住地割合】
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※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【アンケート全体の回答者の分析】 男女別の居住地割合、年齢別の居住地割合、職業別の居住地割合
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【職業別の男女割合】

【年齢別の男女割合】

■男性 ■女性 ■無回答

■男性 ■女性 ■無回答

■男性 ■女性 ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【アンケート全体の回答者の分析】 居住地別の男女割合、年齢別の男女割合、職業別の男女割合
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【居住地別の年齢割合】 【職業別の年齢割合】

【男女別の年齢割合】
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※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【アンケート全体の回答者の分析】 居住地別の年齢割合、男女別の年齢割合、職業別の年齢割合
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【居住地別の職業割合】 【年齢別の職業割合】

【男女別の職業割合】
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■主婦 ■物流・輸送 ■商業 ■工業 ■無職 ■その他 ■無回答
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■主婦 ■物流・輸送 ■商業 ■工業 ■無職 ■その他 ■無回答

■会社員 ■公務員 ■農業 ■漁業 ■林業 ■観光業 ■学生
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※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【アンケート全体の回答者の分析】 居住地別の職業割合、男女別の職業割合、年齢別の職業割合
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【居住地別の運転頻度割合】 【男女別の運転頻度割合】 【職業別の運転頻度割合】

【年齢別の運転頻度割合】
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全体

(n=5,811)

無回答

(n=293)

70代以上

(n=1,299)

50～60代

(n=2,432)

30～40代

(n=1,491)

20代以下

(n=296)

67%

54%

73%

38%

87%

81%

92%

42%

11%

76%

83%

85%

58%

64%

83%

19%

4%

14%

32%

8%

10%

5%

27%

21%

7%

17%

4%

33%

26%

10%

6%

3%

4%

8%

3%

2%

2%

6%

7%

5%

8%

7%

5%

2%

3%

2%

5%

2%

6%

11%

3%

2%

1%

6%

6%

7%

16%

3%

5%

1.0%

19%

58%

7%

4%

0.6%
2%

0.9%

1%

31%

0.7%

0.9%

1%

0.6%

0.3%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=5,811)

無回答

(n=120)

その他

(n=595)

無職

(n=1,100)

工業

(n=38)

商業

(n=107)

物流・輸送

(n=101)

主婦

(n=338)

学生

(n=19)

観光業

(n=29)

林業

(n=12)

漁業

(n=94)

農業

(n=170)

公務員

(n=906)

会社員

(n=2,182)

■毎日 ■週数回 ■月数回 ■ほとんど運転しない ■運転しない ■無回答

■毎日 ■週数回 ■月数回 ■ほとんど運転しない ■運転しない ■無回答 ■毎日 ■週数回 ■月数回 ■ほとんど運転しない ■運転しない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【自動車を運転する頻度別の回答者の分析】
居住地別の運転頻度割合、年齢別の運転頻度割合、男女別の運転頻度割合、職業別の運転頻度割合



2%

5%

0.3%

9%

5%

2%

2%

0.6%

7%

0.8%

7%

21%

13%

18%

8%

5%

44%

10%

0.5%

9%

37%

53%

51%

54%

55%

47%

39%

20%

31%

60%

49%

16%

28%

24%

32%

43%

5%

5%

34%

16%

2%

0.4%

2%

2%

3%

3%

2%

2%

29%

11%

2%

0.0%

0.3%

4%

2%

2%

1%

58%

2%

0.4%

0.8%

0.3%

0.7%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=5,811)

無回答

(n=59)

道外

(n=219)

その他道内

(n=370)

その他道北地域

(n=43)

中川町

(n=250)

天塩町

(n=524)

幌延町

(n=316)

豊富町

(n=459)

稚内市

(n=3,571)

2%

0.8%

1%

0.5%

5%

2%

8%

3%

5%

1%

2%

7%

6%

6%

4%

13%

8%

28%

4%

5%

3%

8%

4%

12%

4%

8%

44%

27%

42%

36%

63%

58%

46%

34%

26%

52%

58%

48%

55%

49%

47%

39%

32%

42%

50%

11%

30%

15%

51%

21%

41%

17%

45%

28%

39%

35%

5%

5%

6%

7%

3%

2%

1.0%

8%

32%

3%

0.6%

5%

4%

2%

2%

0.5%

5%

2%

0.9%

11%

8%

2%

3%

0.3%

0.2%

0.1%

0.6%

5%

8%

0.2%

0.5%

1%

30%

0.5%

3%

1.0%

1%

0.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=5,811)

無回答

(n=120)

その他

(n=595)

無職

(n=1,100)

工業

(n=38)

商業

(n=107)

物流・輸送

(n=101)

主婦

(n=338)

学生

(n=19)

観光業

(n=29)

林業

(n=12)

漁業

(n=94)

農業

(n=170)

公務員

(n=906)

会社員

(n=2,182)

2%

2%

1%

2%

2%

2%

7%

9%

5%

7%

8%

6%

44%

35%

42%

46%

46%

35%

39%

39%

43%

39%

37%

39%

5%

2%

5%

5%

4%

11%

2%

0.7%

2%

2%

6%

0.3%

0.1%

0.2%

0.5%

1%

1%

13%

2%

0.4%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=5,811)

無回答

(n=293)

70代以上

(n=1,299)

50～60代

(n=2,432)

30～40代

(n=1,491)

20代以下

(n=296)

2%

1%

0.6%

2%

7%

8%

3%

8%

44%

14%

35%

47%

39%

29%

50%

36%

5%

1%

8%

4%

2%

1%

2%

0.3%

0.5%

0.3%

1%

46%

1%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=5,811)

無回答

(n=76)

女性

(n=1,350)

男性

(n=4,385)

2%

0.4%

0.6%

5%

2%

1%

32%

8%

0.2%

6%

4%

19%

9%

8%

28%

51%

0.5%

43%

46%

59%

64%

64%

33%

33%

36%

45%

44%

17%

23%

25%

7%

3%

51%

5%

0.8%

0.3%

0.5%

0.5%

1%

0.5%

3%

0.2%

0.5%

1%

12%

1%

0.5%

0.2%

0.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=8,480)

無回答

(n=429)

その他

(n=677)

観光・レジャー

(n=3,343)

仕事(営業・運送等)

(n=1,266)

家事・買物

(n=1,521)

通院

(n=1,147)

通勤・通学

(n=97)

7

【居住地別の利用頻度割合】 【男女別の利用頻度割合】 【職業別の利用頻度割合】

【年齢別の利用頻度割合】

【目的別の利用頻度割合】

■毎日 ■週数回 ■月数回
■ほとんど利用しない ■利用したことがない ■今日が初めての利用
■これから利用する予定 ■無回答

■毎日 ■週数回 ■月数回
■ほとんど利用しない ■利用したことがない ■今日が初めての利用
■これから利用する予定 ■無回答

■毎日 ■週数回 ■月数回
■ほとんど利用しない ■利用したことがない ■今日が初めての利用
■これから利用する予定 ■無回答

■毎日 ■週数回 ■月数回
■ほとんど利用しない ■利用したことがない ■今日が初めての利用
■これから利用する予定 ■無回答

■毎日 ■週数回 ■月数回
■ほとんど利用しない ■利用したことがない ■今日が初めての利用
■これから利用する予定 ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【国道40号中川～天塩間の利用頻度別の回答者の分析】
居住地別の利用頻度割合、年齢別の利用頻度割合、男女別の利用頻度割合、職業別の利用頻度割合、目的別の利用頻度割合



11 

39 

13 

96 

68 

160 

156 

0 50 100 150 200

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

幌延町(n=543)

(件)

1 

7 

0 

1 

13 

0 

22 

0 10 20 30

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

その他道北地域(n=44)

(件)

27 

52 

15 

130 

127 

193 

229 

0 50 100 150 200 250

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

天塩町(n=773)

(件)

3 

20 

12 

37 

62 

179 

96 

0 50 100 150 200

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

中川町(n=409)

(件)

75 

3 

0 

0 

3 

0 

139 

0 50 100 150

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

道外(n=220)

(件)

49 

43 

4 

0 

42 

1 

246 

0 100 200 300

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

その他道内(n=385)

(件)

【その他道北地域】n=43

【その他道内】n=370 【道外】n=219

【天塩町】n=524 【中川町】n=250

【幌延町】n=316

429 

677 

97 

1,147 

1,266 

1,521 

3,343 

0 1,000 2,000 3,000 4,000

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

全体(n=8,480)

(件)

8

【回答全体】 n=5,811

211 

442 

44 

744 

849 

815 

2,182 

0 1,000 2,000 3,000

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

稚内市(n=5,287)

(件)

【稚内市】n=3,571

15 

67 

8 

136 

97 

171 

262 

0 100 200 300

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

豊富町(n=756)

(件)

【豊富町】n=459

37 

4 

1 

3 

5 

2 

11 

0 10 20 30 40

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

無回答(n=63)

(件)

【無回答】n=59

【国道40号中川～天塩間の利用目的別の回答者の分析】 居住地別の利用目的の内訳



429 

677 

97 

1,147 

1,266 

1,521 

3,343 

0 1,000 2,000 3,000 4,000

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

全体(n=8,480)

(件)

248 

469 

88 

867 

1,170 

1,150 

2,532 

0 1,000 2,000 3,000

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

男性(n=6,524)

(件)

145 

203 

6 

269 

87 

361 

792 

0 200 400 600 800 1,000

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

女性(n=1,863)

(件)

36 

5 

3 

11 

9 

10 

19 

0 10 20 30 40

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

無回答(n=93)

(件)

9

【男性】

【女性】 【無回答】

【回答全体】 n=5,811

n=1,350 n=76

n=4,385

【国道40号中川～天塩間の利用目的別の回答者の分析】 男女別の利用目的の内訳



145 

256 

43 

496 

627 

664 

1,424 

0 500 1,000 1,500

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

50～60代(n=3,655)

(件)

137 

228 

6 

377 

141 

278 

595 

0 200 400 600 800

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

70代以上(n=1,762)

(件)

60 

33 

6 

53 

64 

64 

123 

0 50 100 150

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

無回答(n=403)

(件)

429 

677 

97 

1,147 

1,266 

1,521 

3,343 

0 1,000 2,000 3,000 4,000

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

全体(n=8,480)

(件)

25 

35 

6 

17 

39 

86 

188 

0 50 100 150 200

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

20代以下(n=396)

(件)

62 

125 

36 

204 

395 

429 

1,013 

0 500 1,000 1,500

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

30～40代(n=2,264)

(件) 10

【回答全体】

【20代以下】

n=5,811

【30～40代】

【50～60代】

【70代以上】

【無回答】

n=2,432

n=296 n=1,299

n=1,491 n=293

【国道40号中川～天塩間の利用目的別の回答者の分析】 年齢別の利用目的の内訳



39 

52 

0 

80 

5 

84 

192 

0 50 100 150 200 250

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

主婦(n=452)

(件)

2 

3 

0 

23 

79 

17 

37 

0 20 40 60 80 100

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

物流・輸送(n=161)

(件)

4 

7 

0 

22 

47 

17 

45 

0 10 20 30 40 50

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

商業(n=142)

(件)

1 

1 

1 

4 

19 

13 

12 

0 5 10 15 20

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

工業(n=51)

(件)

429 

677 

97 

1,147 

1,266 

1,521 

3,343 

0 1,000 2,000 3,000 4,000

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

全体(n=8,480)

(件)

99 

159 

57 

340 

706 

544 

1,357 

0 500 1,000 1,500

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

会社員(n=3,262)

(件)

48 

123 

19 

116 

172 

299 

598 

0 200 400 600 800

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

公務員(n=1,375)

(件)

3 

19 

4 

67 

43 

79 

78 

0 20 40 60 80 100

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

農業(n=293)

(件)

6 

10 

0 

37 

10 

31 

63 

0 20 40 60 80

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

漁業(n=157)

(件)

0 

1 

2 

3 

7 

4 

5 

0 2 4 6 8 10

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

林業(n=22)

(件)

1 

1 

1 

4 

7 

6 

20 

0 5 10 15 20 25

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

観光業(n=40)

(件)

7 

2 

1 

1 

0 

1 

10 

0 5 10 15

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

学生(n=22)

(件)

11

【主婦】 n=338

【観光業】【漁業】 【林業】 【学生】n=94 n=12 n=29 n=19

【会社員】 【公務員】 【農業】【回答全体】n=5,811 n=2,182 n=906 n=170

135 

191 

3 

308 

13 

262 

551 

0 200 400 600

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

無職(n=1,463)

(件)

44 

96 

6 

121 

136 

140 

336 

0 100 200 300 400

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

その他(n=879)

(件)

40 

12 

3 

21 

22 

24 

39 

0 10 20 30 40 50

無回答

その他

通勤・通学

通院

仕事(営業・運送等)

家事・買物

観光・レジャー

無回答(n=161)

(件)

【無職】 【その他】 【無回答】n=1,000 n=595 n=120

【物流・輸送】 【商業】 【工業】n=101 n=107 n=38

【国道40号中川～天塩間の利用目的別の回答者の分析】 職業別の利用目的の内訳



12
※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

54%

76%

83%

70%

25%

15%

10%

19%

12%

5%

3%

6%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【稚内市】 n=3,571
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

54%

77%

83%

64%

29%

16%

12%

24%

10%

4%

3%

7%

5%

0.9%

0.7%

3%

0.7%

0.2%

0.4%

0.9%

2%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【豊富町】 n=459
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

50%

76%

80%

60%

29%

16%

14%

27%

12%

4%

3%

6%

5%

1%

3%

3%

2%

3%

3%

1%

1%

0.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【幌延町】 n=316
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

52%

70%

77%

59%

23%

18%

14%

25%

14%

7%

5%

8%

7%

2%

2%

3%

2%

1%

1%

2%

3%

2%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【天塩町】 n=524
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

60%

79%

85%

69%

24%

16%

11%

19%

9%

2%

2%

6%

4%

2%

0.8%

4%

0.4%

1%

2%

0.8%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【中川町】 n=250
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

49%

74%

70%

44%

23%

14%

21%

23%

21%

9%

7%

23%

7%

7%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【その他道北地域】 n=43
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

49%

68%

65%

44%

23%

20%

23%

30%

22%

9%

7%

18%

2%

0.5%

2%

5%

3%

1%

3%

4%

0.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【その他道内】 n=370
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

44%

61%

63%

39%

31%

21%

21%

35%

21%

15%

12%

19%

3%

2%

1%

2%

2%

0.9%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【道外】 n=219
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

47%

66%

63%

49%

17%

19%

17%

22%

14%

7%

8%

10%

7%

2%

7%

8%

3%

8%

10%

7%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【無回答】 n=59
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 居住地別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

52%

74%

80%

66%

25%

16%

12%

21%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【男性】 n=4,385
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

56%

75%

80%

59%

25%

16%

11%

25%

11%

5%

5%

9%

3%

1%

1%

3%

1%

1.0%

1%

1%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【女性】 n=1,350

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

47%

70%

70%

62%

22%

17%

13%

20%

13%

5%

8%

5%

3%

1%

5%

5%

3%

5%

4%

9%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【無回答】 n=76
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 男女別の将来を見据えた地域課題の回答割合



14

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性
【回答全体】

n=5,811

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

46%

70%

71%

50%

29%

19%

18%

30%

19%

8%

7%

14%

2%

1%

1%

2%

3%

2%

2%

2%

0.7%

1%

0.7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性
【20代以下】

n=297

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

53%

78%

81%

65%

25%

15%

12%

23%

14%

4%

3%

7%

4%

1%

1%

3%

2%

0.9%

1%

2%

1%

1%

0.8%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性
【30～40代】

n=1,491

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

53%

75%

81%

64%

25%

16%

11%

22%

13%

5%

5%

8%

6%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

0.9%

0.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性
【50～60代】

n=2,432

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

54%

71%

79%

66%

26%

18%

12%

20%

10%

6%

3%

6%

5%

2%

1%

3%

2%

1%

2%

2%

4%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性
【70代以上】

n=1,298

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

58%

74%

79%

71%

20%

15%

12%

15%

10%

6%

3%

6%

3%

1%

0.7%

3%

4%

2%

2%

2%

4%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性
【無回答】

n=293

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 年齢別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

54%

76%

81%

66%

25%

15%

12%

20%

13%

5%

4%

8%

5%

1%

0.9%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

1%

0.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【会社員】 n=2,182

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

49%

77%

83%

63%

28%

16%

10%

25%

15%

4%

3%

7%

5%

1%

2%

3%

2%

0.4%

1%

0.8%

1%

1.0%

0.7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【公務員】 n=906

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

64%

78%

85%

70%

21%

18%

9%

20%

12%

4%

4%

8%

1%

2%

2%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【農業】 n=170

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

54%

79%

80%

69%

27%

13%

13%

19%

14%

6%

4%

6%

3%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【漁業】 n=94
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

58%

100%

75%

67%

25%

17%

17%

17%

8%

8% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【林業】 n=12

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

45%

79%

90%

62%

28%

14%

3%

24%

14%

7%

14%

3%

10%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光業】 n=29
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

53%

58%

63%

47%

16%

26%

26%

37%

21%

16%

5%

16%

5%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【学生】 n=19

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

57%

77%

76%

57%

24%

14%

14%

27%

12%

5%

5%

8%

1%

0.9%

0.9%

3%

1%

0.6%

0.9%

1%

4%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【主婦】 n=338

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

61%

80%

75%

68%

22%

12%

13%

22%

11%

2%

4%

2%

1.0%

1.0%

2%

4%

5%

6%

5%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【物流・輸送】 n=101

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

50%

79%

90%

77%

31%

17%

7%

13%

8%

3%

2%

5%

6%
0.9%

2%

4%

2%

0.9%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【商業】 n=107

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

63%

84%

87%

63%

26%

8%

8%

26%

5%

5%

3%

5%

3%
3%

3%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【工業】 n=38
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

52%

67%

77%

64%

25%

20%

13%

22%

11%

7%

4%

7%

6%

2%

2%

3%

2%

1%

2%

2%

4%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【無職】 n=1,100

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

53%

71%

78%

62%

25%

18%

13%

22%

12%

6%

4%

8%

6%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

3%

2%

0.8%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【その他】 n=595
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

54%

74%

77%

70%

18%

13%

11%

14%

15%

6%

6%

6%

4%

2%

2%

6%

4%

3%

3%

2%

4%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【無回答】 n=120

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 職業別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

55%

77%

82%

67%

25%

15%

11%

20%

12%

4%

3%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

1%

0.9%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【毎日】 n=3,867

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

49%

70%

78%

59%

29%

20%

14%

28%

14%

7%

4%

7%

5%

1%

1%

4%

2%

0.9%

1%

1%

1%

1%

0.9%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【週数回】 n=1,076

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

48%

69%

76%

59%

24%

19%

14%

23%

18%

8%

5%

11%

5%

1%

2%

4%

2%

0.3%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【月数回】 n=321

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

55%

72%

74%

65%

26%

19%

16%

22%

13%

6%

6%

7%

3%

0.7%

1%

0.7%

1%

1%

2%

4%

0.7%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【ほとんど運転しない】 n=134

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

55%

68%

73%

60%

20%

14%

11%

19%

11%

8%

7%

10%

4%

2%

1%

2%

3%

3%

2%

3%

7%

6%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【運転しない】 n=354

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

44%

68%

66%

54%

17%

10%

10%

19%

17%

10%

10%

8%

7%

2%

2%

8%

5%

3%

5%

3%

10%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【無回答】 n=59

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 運転頻度別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

66%

82%

85%

75%

16%

11%

12%

11%

3%

3%

1%

6%

12%

3%

1%

4%

3%

1%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【毎日】 n=93
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

64%

81%

84%

75%

20%

11%

9%

15%

8%

4%

3%

4%

4%

2%

1%

3%

3%

2%

2%

3%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【週数回】 n=389
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

57%

80%

85%

71%

25%

14%

9%

19%

11%

3%

3%

5%

4%

1%

1.0%

3%

1%

0.5%

0.9%

1%

1%

1%

0.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【月数回】 n=2,553
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

49%

70%

76%

58%

27%

19%

15%

26%

15%

6%

4%

9%

6%

2%

2%

3%

2%

1%

2%

2%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【ほとんど利用しない】 n=2,281
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

49%

65%

66%

53%

23%

17%

16%

23%

17%

12%

11%

16%

4%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

5%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【利用したことがない】 n=286
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

42%

54%

59%

39%

22%

27%

20%

27%

31%

17%

16%

23%

4%

0.9%

0.9%

2%

0.9%

0.9%

5%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【今回が初めての利用】 n=109
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

47%

71%

65%

47%

29%

6%

18%

35%

24%

18%

18%

12%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【これから利用する予定】 n=17
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

47%

65%

69%

58%

19%

14%

8%

17%

7%

2%

5%

2%

5%

2%

5%

6%

2%

4%

4%

16%

13%

14%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【無回答】 n=83
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 利用頻度別の将来を見据えた地域課題の回答割合



53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811
Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる
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※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

59%

84%

80%

76%

18%

11%

15%

11%

10%

3%

2%

7%

11%

2%

1%

3%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【通勤・通学】 n=97

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

59%

80%

89%

71%

24%

13%

7%

19%

10%

4%

2%

5%

3%

1%

0.9%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

0.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【通院】 n=1,147

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

57%

79%

86%

69%

26%

15%

9%

21%

10%

3%

3%

6%

4%

1%

0.8%

2%

1%

0.7%

0.9%

1%

1%

0.9%

0.5%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【家事・買物】 n=1,521

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

58%

81%

85%

73%

23%

13%

9%

17%

10%

3%

3%

4%

5%

0.9%

0.9%

2%

2%

1%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【仕事(営業・運送等)】 n=1,266

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

53%

75%

81%

64%

26%

16%

12%

23%

13%

5%

4%

8%

5%

1%

1%

3%

2%

1.0%

1%

2%

1%

0.9%

0.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光・レジャー】 n=3,343

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

54%

75%

79%

63%

23%

17%

12%

23%

12%

4%

4%

6%

5%

0.9%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

4%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【その他】 n=678

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

50%

64%

68%

56%

21%

18%

15%

20%

15%

10%

8%

12%

5%

2%

3%

4%

3%

2%

2%

3%

5%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【無回答】 n=428

Ａ 農水産物の輸送に

時間がかかり、地域

産業の維持・発展が

困難

Ｂ 救急搬送に時間が

かかり、万が一の際に

高度医療をすぐに受診

できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、

冬期に国道を安全に

通行できない

D 天塩川氾濫時に国道

が浸水し、避難・救援に

支障が生じる

【将来を見据えた地域の課題の回答者の分析】 利用目的別の将来を見据えた地域課題の回答割合
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※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

64%

81%

86%

78%

21%

12%

8%

15%

8%

4%

2%

3%

3%

1%

1%

2%

2%

1%

0.9%

0.9%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【稚内市】 n=3,571

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

63%

78%

84%

72%

22%

14%

10%

19%

7%

3%

2%

4%

4%

1%

0.9%

2%

0.9%

1%

0.9%

0.7%

3%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【豊富町】 n=459

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

61%

79%

84%

67%

23%

13%

9%

23%

9%

4%

3%

6%

3%

0.6%

0.3%

0.9%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【幌延町】 n=316

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

65%

77%

83%

69%

19%

14%

10%

19%

10%

5%

3%

5%

3%

2%

2%

2%

1.0%

1%

0.8%

2%

2%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【天塩町】 n=524

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

71%

81%

88%

77%

17%

13%

8%

15%

7%

4%

2%

5%

3%

1%

0.4%

1%

0.4%

0.4%

0.4%

0.8%

2%

0.8%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【中川町】 n=250

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

72%

86%

84%

67%

16%

9%

12%

19%

7%

2%

12%

5%

5%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【その他道北地域】 n=43

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

73%

82%

80%

68%

17%

11%

13%

18%

8%

5%

6%

12%

0.5%

1%

1%

0.8%

0.3%

0.3%

0.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【その他道内】 n=370

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

59%

69%

74%

54%

26%

20%

16%

31%

12%

8%

7%

10%

1%

0.5%

2%

2%

1%

2%

1%

3%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【道外】 n=219

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

59%

76%

76%

66%

12%

7%

14%

19%

14%

8%

2%

5%

2%

2%

2%

7%

5%

5%

5%

7%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【無回答】 n=59

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

【必要な道路機能の回答者の分析】 居住地別の必要な道路機能の回答割合

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答
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■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

63%

80%

85%

76%

21%

13%

9%

16%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

2%

1%

0.9%

1%

1%

0.9%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【男性】 n=4,385

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

70%

80%

84%

70%

19%

12%

10%

21%

6%

4%

2%

4%

2%

0.9%

1%

1%

0.7%

0.7%

0.8%

0.7%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【女性】 n=1,350

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

53%

72%

76%

70%

17%

11%

13%

17%

14%

7%

1%

3%

0.0%

3%

1%

3%

5%

4%

4%

4%

11%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【無回答】 n=76

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

【必要な道路機能の回答者の分析】 男女別の必要な道路機能の回答割合



65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

0.9%

1%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保
【回答全体】

n=5,811

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

67%

81%

83%

68%

20%

13%

10%

22%

9%

3%

5%

7%

2%

1%

0.7%

1%

2%

1%

1%

1%

0.7%

0.7%

0.7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保
【20代以下】

n=297

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

65%

82%

86%

74%

20%

12%

9%

17%

9%

3%

3%

5%

2%

0.9%

0.8%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

0.9%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保
【30～40代】

n=1,491

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

66%

81%

85%

75%

20%

12%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1.0%

0.8%

1%

1%

0.8%

0.8%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保
【50～60代】

n=2,432

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

62%

75%

83%

74%

22%

15%

9%

16%

7%

5%

2%

4%

3%

2%

1%

2%

1%

1%

0.9%

0.9%

4%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保
【70代以上】

n=1,298

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

65%

80%

84%

78%

17%

11%

10%

13%

8%

4%

1%

3%

3%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

4%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保
【無回答】

n=293

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

21

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【必要な道路機能の回答者の分析】 年齢別の必要な道路機能の回答割合



65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

66%

82%

85%

75%

20%

12%

9%

16%

9%

4%

3%

5%

3%

0.8%

0.9%

1%

1%

1%

0.9%

1%

1%

0.8%

0.8%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【会社員】 n=2,182
Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

63%

83%

87%

74%

22%

12%

9%

20%

10%

3%

2%

4%

3%

1%

0.9%

1%

1%

0.2%

0.3%

0.2%

1%

1%

0.8%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【公務員】 n=906

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路
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76%

83%

88%

79%

18%

14%

9%

15%

4%

2%

2%

6%

1%

1%

0.6%

0.6%
0.6%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【農業】 n=170

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

66%

82%

86%

79%

19%

11%

5%

12%

9%

5%

5%

5%

3%

1%

2%

3%

2%

2%

1%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【漁業】 n=94

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

92%

100%

92%

83%

8%

8%

17%

60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【林業】 n=12

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

52%

83%

93%

66%

28%

14%

7%

28%

7%

3%

14%

3%
3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【観光業】 n=29

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

79%

84%

84%

68%

5%

11%

11%

21%

11%

5%

5%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【学生】 n=19

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

70%

81%

83%

71%

19%

12%

9%

22%

6%

3%

3%

3%

0.9%

0.6%

1%

0.9%

0.9%

0.6%

0.6%

0.6%

4%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【主婦】 n=338

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

64%

83%

80%

80%

21%

8%

6%

9%

5%

2%

5%

3%

2%

1.0%

1.0%

2%

6%

5%

6%

4%

2%

1.0%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【物流・輸送】 n=101

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

60%

86%

90%

82%

25%

7%

7%

8%

7%

2%

0.9%

5%

2%

3%

2%

0.9%

0.9%

0.9%

6%

2%

0.9%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【商業】 n=107

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

71%

79%

84%

84%

13%

8%

8%

5%

5%

5%

3%

8%

3%

8%

8%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【工業】 n=38

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

60%

72%

82%

73%

22%

16%

10%

16%

9%

6%

2%

4%

4%

2%

2%

3%

2%

1%

1%

1%

4%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【無職】 n=1,100

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

64%

75%

82%

71%

21%

16%

10%

18%

9%

5%

4%

6%

3%

2%

1%

2%

2%

2%

0.8%

2%

2%

0.8%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【その他】 n=595

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

64%

79%

83%

78%

14%

9%

8%

10%

13%

5%

5%

7%

3%

3%

0.8%

3%

3%

3%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【無回答】 n=120

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

【必要な道路機能の回答者の分析】 職業別の必要な道路機能の回答割合



66%

82%

86%

76%

20%

12%

8%

16%

8%

4%

3%

4%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1.0%

1%

1%

0.9%

0.9%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【毎日】 n=3,867

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

62%

76%

84%

72%

23%

16%

10%

19%

9%

4%

3%

5%

3%

2%

1%

2%

1%

0.7%

0.5%

0.7%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【週数回】 n=1,076

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路
58%

74%

79%

65%

20%

16%

12%

20%

13%

5%

5%

9%

5%

0.6%

2%

2%

1%

1%

0.3%

0.9%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【月数回】 n=321

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

66%

75%

82%

68%

19%

18%

11%

23%

13%

5%

4%

5%

1%

0.7%

0.7%

1%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【ほとんど運転しない】 n=134

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

63%

75%

77%

69%

18%

11%

11%

17%

8%

6%

4%

4%

3%

1%

0.8%

2%

2%

1%

2%

1%

6%

6%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【運転しない】 n=354

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

51%

69%

73%

64%

12%

5%

14%

17%

17%

12%

5%

8%

7%

5%

2%

5%

3%

3%

3%

8%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【無回答】 n=59

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

23

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【必要な道路機能の回答者の分析】 運転頻度別の必要な道路機能の回答割合



65%

69%

77%

55%

18%

21%

14%

25%

17%

10%

9%

16%
3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【今回が初めての利用】 n=109

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

94%

82%

88%

76%

6%

12%

6%

24%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【これから利用する予定】 n=17

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

55%

69%

76%

63%

14%

10%

8%

17%

8%

4%

1%

1%

4%

2%

2%

4%

2%

2%

2%

14%

13%

12%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【無回答】 n=83

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

67%

84%

88%

79%

20%

10%

8%

14%

7%

3%

2%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

0.9%

0.7%

0.8%

1%

1%

0.8%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【月数回】 n=2,553

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

61%

76%

82%

69%

22%

15%

11%

20%

10%

5%

3%

6%

3%

1%

1%

2%

2%

1%

0.8%

1%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【ほとんど利用しない】 n=2,281

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

61%

72%

73%

66%

19%

14%

15%

20%

9%

7%

5%

8%

4%

2%

1%

2%

2%

1%

2%

1%

5%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【利用したことがない】 n=286

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

75%

81%

86%

76%

13%

11%

6%

15%

5%

4%

4%

5%

3%

1%

3%

4%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【毎日】 n=93

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

71%

85%

88%

82%

15%

8%

6%

11%

7%

2%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

2%

3%

1%

1%

2%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【週数回】 n=389

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路
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■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【必要な道路機能の回答者の分析】 利用頻度別の必要な道路機能の回答割合



65%

79%

83%

74%

21%

13%

9%

17%

7%

3%

2%

3%

3%

1%

1%

2%

0.7%

0.6%

0.4%

0.7%

4%

2%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【その他】 n=678

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

57%

69%

74%

64%

18%

14%

14%

19%

13%

8%

5%

8%

4%

2%

2%

3%

3%

2%

2%

2%

5%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【無回答】 n=428

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

68%

84%

89%

79%

20%

11%

7%

15%

7%

3%

2%

3%

3%

1.0%

0.7%

1%

1%

0.7%

0.7%

0.9%

1%

0.7%

0.6%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【家事・買物】 n=1,521

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

67%

85%

87%

80%

19%

8%

7%

13%

7%

3%

2%

4%

3%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【仕事(営業・運送等)】 n=1,266

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

66%

81%

86%

75%

20%

13%

9%

17%

8%

4%

2%

4%

3%

0.9%

1%

2%

1%

1%

0.8%

1%

1%

0.9%

0.6%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【観光・レジャー】 n=3,343

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

71%

85%

88%

79%

15%

10%

8%

14%

8%

4%

3%

3%

4%

1%

1%

1%

1%

1%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【通勤・通学】 n=97

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

69%

84%

91%

80%

20%

10%

5%

15%

6%

3%

1.0%

2%

2%

1%

1%

1.0%

1%

0.9%

0.8%

0.8%

2%

1%

0.8%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【通院】 n=1,147

Ａ 農水産物の輸送

時間を短縮し、

安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を

短縮し、安定走行

が可能な道路

C 冬期悪天候による

影響を最小限に

抑え、冬期でも

安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの

災害時に機能する

道路

25

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【必要な道路機能の回答者の分析】 利用目的別の必要な道路機能の回答割合
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稚内市

71%

豊富町

8%

幌延町

5%

天塩町

10%

中川町

5%

その他道北

地域

0.1%

その他道内

0.2% 無回答

0.7%

全戸配布

(n=4,552)

稚内市

76%

豊富町

8%

幌延町

5%
天塩町

7%

中川町

3%

▼地域住民アンケート郵送配布 ▼地域住民アンケート郵送の回答者

アンケート配布調査
N=21,550

アンケート回答者数
N=4,552

○地域住民アンケート郵送配布は、稚内市が約８割と最も多く、次いで豊富町が約１割となっている。
○地域住民アンケート回答者は、稚内が約７割と最も多く、次いで天塩町が約１割となっている。
○郵送配布調査における、郵送配布と回答者の自治体別割合は、概ね同じである。

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【地域住民アンケート郵送配布調査】 配布自治体割合と回答者の自治体割合
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利用あり

59%

利用なし

40%

無回答

0.8%

稚内市

4%

幌延町

0.8%
天塩町

2% 中川町

3%

その他道北

地域

4%

その他道内

50%

道外

35%

国外

0.3%

無回答

0.9%

観光

(n=606)

20代以下

10%

30～40代

34%

50～60代

45%

70代以上

10%

無回答

2%

会社員

53%

公務員

12%

農業 0.3%

漁業 0.2%

林業 0.5%

学生 2%

主婦

7%

物流・輸送

0.8%

商業 0.3%

工業 0.8% 無職

11%

その他

12%

無回答

0.5%

毎日

63%週数回

17%

月数回

9%

ほとんど

運転しない

4% 運転

しない

7%

無回答

0.3%

回答者数 N=606

男性

77%

女性

23%

無回答

0.5%

調査箇所 調査日
回収数

邦人 外国人 計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
17票 ０票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
64票 ２票 66票

道の駅「わっかない」
令和５年８月17日（木）

10時～14時
20票 ０票 20票

道の駅「てしお」
令和５年８月11日（金）、12日（土）

９時～16時
233票 ０票 233票

道の駅「なかがわ」
令和５年８月11日（金）～16日（水）、

19日（土）～20日（日）
９時～17時

270票 ０票 270票

合計 604票 ２票 606票

▼回答者の居住地

▼回答者の年代

▼回答者の性別

回答者数 N=606

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=606 回答者数 N=606 回答者数 N=606 回答者数 N=606

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケートの回答者割合
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回答者数 N=386

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=386

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=386 回答者数 N=386 回答者数 N=386 回答者数 N=386

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道内居住者）の回答者割合
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回答者数 N=213

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=213

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=213 回答者数 N=213 回答者数 N=213 回答者数 N=213

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道外居住者）の回答者割合



30

回答者数 N=17

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=17

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=17 回答者数 N=17 回答者数 N=17 回答者数 N=17

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（稚内空港）の回答者割合
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回答者数 N=66

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=66

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=66 回答者数 N=66 回答者数 N=66 回答者数 N=66

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（宗谷岬）の回答者割合
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回答者数 N=20

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=20

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=20 回答者数 N=20 回答者数 N=20 回答者数 N=20

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅わっかない）の回答者割合
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回答者数 N=233

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=233

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=233 回答者数 N=233 回答者数 N=233 回答者数 N=233

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅てしお）の回答者割合
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回答者数 N=270

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=270

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼回答者の職業

回答者数 N=270 回答者数 N=270 回答者数 N=270 回答者数 N=270

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

▼自動車を運転する頻度

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅なかがわ）の回答者割合
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回答者数 N=1

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=1

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=1 回答者数 N=1 回答者数 N=1 回答者数 N=1

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（稚内空港の道内居住者）の回答者割合
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回答者数 N=16

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=16

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=16 回答者数 N=16 回答者数 N=16 回答者数 N=16

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（稚内空港の道外居住者）の回答者割合
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回答者数 N=16

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=16

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=16 回答者数 N=16 回答者数 N=16 回答者数 N=16

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（宗谷岬の道内居住者）の回答者割合
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回答者数 N=50

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=50

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=50 回答者数 N=50 回答者数 N=50 回答者数 N=50

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（宗谷岬の道外居住者）の回答者割合
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回答者数 N=2

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=2

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=2 回答者数 N=2 回答者数 N=2 回答者数 N=2

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅わっかないの道内居住者）の回答者割合
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回答者数 N=18

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=18

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=18 回答者数 N=18 回答者数 N=18 回答者数 N=18

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅わっかないの道外居住者）の回答者割合
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回答者数 N=191

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=191

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=191 回答者数 N=191 回答者数 N=191 回答者数 N=191

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅てしおの道内居住者）の回答者割合
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回答者数 N=42

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=42

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=42 回答者数 N=42 回答者数 N=42 回答者数 N=42

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅てしおの道外居住者）の回答者割合
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回答者数 N=176

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=176

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=176 回答者数 N=176 回答者数 N=176 回答者数 N=176

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅なかがわの道内居住者）の回答者割合
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回答者数 N=87

▼回答者の居住地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

回答者数 N=87

▼調査当日の国道40号中川
～天塩間の利用有無

▼自動車を運転する頻度▼回答者の職業

回答者数 N=87 回答者数 N=87 回答者数 N=87 回答者数 N=87

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

調査箇所 調査日

回収数

道内
在住

道外
在住

居住地
無回答

計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
1票 16票 0票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
16票 50票

（内、国外2票）
0票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

2票 18票 0票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

191票 42票 0票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
176票 87票 7票 270票

合計 386票 213票 7票 606票

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケート（道の駅なかがわの道外居住者）の回答者割合
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抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

47%

65%

66%

44%

29%

23%

24%

33%

19%

10%

9%

19%

2%

0.8%

0.4%

2%

2%

0.4%

0.8%

2%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光②利用なし】 n=242

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

46%

63%

63%

39%

27%

23%

23%

32%

22%

12%

9%

20%

3%

1%

2%

4%

2%

1%

3%

5%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

45%

61%

61%

36%

26%

23%

23%

31%

23%

13%

9%

20%

3%

1%

3%

5%

3%

2%

5%

7%

0.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光①利用あり】 n=359

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

回答者数 N=606

▼調査当日の国道40号中川～天塩間の利用有無

【利用あり】 N=359 【利用なし】 N=242

回答者数 N=606 【利用あり】 N=359 【利用なし】 N=242

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【無回答】 N=5

【無回答】 N=5

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能の回答割合

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題

▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能



46

71%

82%

82%

66%

18%

15%

16%

18%

9%

1%

1%

12%

1%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

全体(n=68)

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

86%

95%

95%

82%

10%

3%

4%

7%

3%

7%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

全体(n=68)

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

46%

63%

63%

39%

27%

23%

23%

32%

22%

12%

9%

20%

3%

1%

2%

4%

2%

1%

3%

5%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

69%

76%

78%

63%

19%

16%

14%

23%

9%

7%

6%

11%

1%

1.0%

0.7%

2%

1.0%

0.8%

0.7%

1%

0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題 ▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能

○観光面談アンケート （総回答数 Ｎ=606）

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○ヒアリング全数 （総回答数 Ｎ=68）

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

○アンケート全数 （総回答者数 Ｎ=5,811）

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

アンケート全数、ヒアリング、観光面談アンケートの回答比較



64%

80%

85%

76%

21%

12%

9%

16%

8%

4%

2%

4%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

0.9%

1%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【区分観光以外】 n=5,205

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

54%

76%

82%

67%

25%

16%

11%

21%

12%

5%

3%

6%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【区分観光以外】 n=5,205

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

47

46%

63%

63%

39%

27%

23%

23%

32%

22%

12%

9%

20%

3%

1%

2%

4%

2%

1%

3%

5%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

69%

76%

78%

63%

19%

16%

14%

23%

9%

7%

6%

11%

1%

1.0%

0.7%

2%

1.0%

0.8%

0.7%

1%

0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

○観光面談アンケート （総回答数 Ｎ＝606）

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

○アンケート全数 （総回答者数 Ｎ=5,811）

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

○地域住民・道路利用者 （総回答者数 Ｎ=5,205）

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題 ▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

アンケート全数、地域住民と道路利用者、観光面談アンケートの回答比較



47%

65%

64%

40%

25%

23%

24%

31%

23%

10%

8%

20%

2%

0.5%

2%

5%

3%

1%

3%

4%

0.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光-道内】 n=386

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

43%

60%

62%

39%

31%

22%

21%

34%

21%

15%

12%

19%

3%

2%

1%

2%

2%

0.9%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光-道外】 n=213

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

75%

80%

80%

67%

15%

13%

13%

18%

8%

6%

6%

12%

1%

1%

2%

0.8%

0.3%

0.3%

0.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光-道内】 n=386

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

58%

69%

73%

54%

27%

21%

17%

30%

12%

8%

7%

10%

1%

0.5%

2%

2%

1%

2%

1%

3%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光-道外】 n=213

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

48

46%

63%

63%

39%

27%

23%

23%

32%

22%

12%

9%

20%

3%

1%

2%

4%

2%

1%

3%

5%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

69%

76%

78%

63%

19%

16%

14%

23%

9%

7%

6%

11%

1%

1.0%

0.7%

2%

1.0%

0.8%

0.7%

1%

0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

○道外居住者 （総回答数 Ｎ＝213）

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○観光面談アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=606）

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

○道内居住者 （総回答者数 Ｎ=386）

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題 ▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能

(内 居住地無回答 N=７)

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

観光面談アンケート全数、道内居住者、道外居住者の回答比較



42%

56%

57%

35%

26%

26%

25%

30%

24%

14%

9%

19%

4%

1%

3%

6%

4%

2%

6%

10%

0.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【道の駅なかがわ】 n=270

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

48%

64%

64%

39%

24%

24%

25%

33%

23%

9%

9%

24%

3%

1%

1%

2%

2%

0.9%

0.9%

2%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【道の駅てしお】 n=233

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

5%

75%

85%

25%

90%

20%

15%

65%

5%

5%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

29%

94%

65%

29%

47%

12%

59%

18%

6%

24%

12%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

70%

73%

77%

65%

15%

14%

12%

21%

15%

14%

11%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

46%

63%

63%

39%

27%

23%

23%

32%

22%

12%

9%

20%

3%

1%

2%

4%

2%

1%

3%

5%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

49

○道の駅てしお （総回答数 Ｎ＝233）

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○観光面談アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=606）

○道の駅なかがわ （総回答者数 Ｎ=270）

○宗谷岬 （総回答数 Ｎ＝66） ○道の駅わっかない （総回答者数 Ｎ=20）○稚内空港 （総回答者数 Ｎ=17）

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題

観光面談アンケート全数、調査箇所別の回答割合

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答



81%

81%

81%

69%

13%

13%

19%

25%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

66%

70%

76%

64%

16%

14%

10%

20%

18%

16%

14%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

70%

73%

77%

65%

15%

14%

12%

21%

15%

14%

11%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

100%

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

25%

94%

63%

31%

50%

13%

56%

19%

6%

25%

13%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

29%

94%

65%

29%

47%

12%

59%

18%

6%

24%

12%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

50※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○稚内空港の観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=17）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=1）

▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝16）
▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝50）

○宗谷岬の観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=66）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=16）

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題

稚内空港と宗谷岬の観光面談アンケート全数と道内居住者、道外居住者の回答割合

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答



48%

65%

64%

39%

23%

23%

25%

32%

24%

9%

9%

24%

3%

0.5%

2%

2%

3%

1%

1%

3%

0.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

48%

60%

62%

40%

29%

26%

29%

33%

21%

10%

10%

24%

2%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

48%

64%

64%

39%

24%

24%

25%

33%

23%

9%

9%

24%

3%

1%

1%

2%

2%

0.9%

0.9%

2%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

6%

78%

89%

28%

94%

17%

11%

67%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

5%

75%

85%

25%

90%

20%

15%

65%

5%

5%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

42%

56%

57%

35%

26%

26%

25%

30%

24%

14%

9%

19%

4%

1%

3%

6%

4%

2%

6%

10%

0.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

44%

62%

62%

39%

27%

23%

24%

28%

23%

11%

7%

18%

2%

0.6%

3%

8%

3%

2%

5%

7%

0.6%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

39%

45%

49%

29%

25%

30%

26%

32%

26%

20%

13%

23%

5%

3%

3%

3%

5%

2%

8%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

51
※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○道の駅なかがわの観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=270）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=176）

(内 居住地無回答 N=７)

▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝87）▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝42）

○道の駅てしおの観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=233）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=191）

▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝18）

○道の駅わっかないの観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=20）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=2）

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題

道の駅「わっかない」「てしお」「なかがわ」の観光面談アンケート全数と道内居住者、道外居住者の回答割合

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答



10%

75%

85%

25%

85%

25%

15%

65%

5%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【道の駅わっかない】 n=20

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

80%

77%

80%

77%

11%

14%

11%

12%

6%

6%

6%

6%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【宗谷岬】 n=66

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

41%

100%

71%

35%

47%

18%

59%

6%

6%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【稚内空港】 n=17

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

69%

76%

78%

63%

19%

16%

14%

23%

9%

7%

6%

11%

1%

1.0%

0.7%

2%

1.0%

0.8%

0.7%

1%

0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【観光】 n=606

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

65%

69%

76%

57%

21%

19%

17%

23%

12%

10%

6%

14%

1%

0.4%

0.7%

3%

0.7%

1%

0.7%

2%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【道の駅なかがわ】 n=270

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

79%

82%

79%

70%

12%

12%

12%

19%

7%

3%

8%

10%

0.9%

2%

0.9%

1%

0.4%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【道の駅てしお】 n=233

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

52※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○道の駅てしお （総回答数 Ｎ＝233）

○観光面談アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=606）

○道の駅なかがわ （総回答者数 Ｎ=270）

○宗谷岬 （総回答数 Ｎ＝66） ○道の駅わっかない （総回答者数 Ｎ=20）○稚内空港 （総回答者数 Ｎ=17）

【観光面談アンケート調査】 必要な道路機能

観光面談アンケート全数、調査箇所別の回答割合

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答



94%

94%

94%

94%

6%

6%

6%

6%

80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

76%

72%

76%

72%

12%

16%

12%

14%

8%

8%

8%

8%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

80%

77%

80%

77%

11%

14%

11%

12%

6%

6%

6%

6%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

100%

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

38%

100%

69%

31%

50%

19%

63%

6%

6%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

41%

100%

71%

35%

47%

18%

59%

6%

6%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

53
※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○稚内空港の観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=17）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=1）

▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝16）
▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝50）

○宗谷岬の観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=66）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=16）

【観光面談アンケート調査】 必要な道路機能

稚内空港と宗谷岬の観光面談アンケート全数と道内居住者、道外居住者の回答割合

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答



50%

50%

50%

50%

50%

50%
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50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路
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搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路
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搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路
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83%

80%

70%

10%

10%

11%
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B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

71%

76%

79%

67%

21%

24%

19%

29%

7%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

79%

82%

79%

70%

12%

12%

12%

19%

7%

3%

8%

10%

0.9%

2%

0.9%

1%

0.4%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

65%

69%

76%

57%

21%

19%

17%

23%

12%

10%

6%

14%

1%

0.4%

0.7%

3%

0.7%

1%

0.7%

2%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

68%

75%

80%

63%

22%

16%

16%

21%

9%

8%

5%

14%

1%

0.6%

2%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

56%

56%

67%

47%

21%

25%

20%

26%

20%

15%

9%

16%

1%

2%

3%

2%

3%

2%

6%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路
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(内 居住地無回答 N=７)

【観光面談アンケート調査】 必要な道路機能

道の駅「わっかない」「てしお」「なかがわ」の観光面談アンケート全数と道内居住者、道外居住者の回答割合

○道の駅なかがわの観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=270）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=176）

▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝87）▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝42）

○道の駅てしおの観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=233）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=191）

▼アンケート道外居住者 （総回答数 Ｎ＝18）

○道の駅わっかないの観光面談

▼アンケート全体 （総回答者数 Ｎ=20）

▼アンケート道内居住者 （総回答者数 Ｎ=2）

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある
■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答



利用なし

100%

公務員, 

100%
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▼回答者の国籍

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

▼調査当日の国道40号
中川～天塩間の利用有無

回答者数 N=2

回答者数 N=2

回答者数 N=2

回答者数 N=2

▼回答者の職業

▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=2

回答者数 N=2

主な自由意見

・なし

調査箇所 調査日
回収数

邦人 外国人 計

稚内空港
令和５年８月10日（木）

11時～15時
17票 ０票 17票

宗谷岬
令和５年８月10日（木）、17日（木）

10時～14時
64票 ２票 66票

道の駅
「わっかない」

令和５年８月17日（木）
10時～14時

20票 ０票 20票

道の駅
「てしお」

令和５年８月11日（金）、12日（土）
９時～16時

233票 ０票 233票

道の駅
「なかがわ」

令和５年８月11日（金）～16日（水）、
19日（土）～20日（日）

９時～17時
270票 ０票 270票

合計 604票 ２票 606票

台湾, 2票, 100%

男性

50%
女性

50%

週数回

100%

40代
100%

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【観光面談アンケート調査】 観光面談アンケートの外国人回答者割合



50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

100%

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

100%

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

100%

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる
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回答者数 N=2

▼調査当日の国道40号中川～天塩間の利用有無

【利用あり】 N=0 【利用なし】 N=2

回答者数 N=2 【利用あり】 N=0 【利用なし】 N=2

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答 ■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

No data

No data

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題

▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能

【観光面談アンケート調査】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能の外国人回答割合



50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

100%

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる
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71%

82%

82%

66%

18%

15%

16%

18%

9%

1%

1%

12%

1%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

全体(n=68)

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

86%

95%

95%

82%

10%

3%

4%

7%

3%

7%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

全体(n=68)

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題 ▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能

○観光面談アンケート（外国人） （総回答数 Ｎ=2）

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○ヒアリング全数 （総回答数 Ｎ=68）

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

○アンケート全数 （総回答者数 Ｎ=5,811）

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

【観光面談アンケート】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

アンケート全数、ヒアリング、観光面談アンケート（外国人）の回答比較



50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

100%

100%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【外国人観光客】n=2

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

64%

80%

85%

76%

21%

12%

9%

16%

8%

4%

2%

4%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

0.9%

1%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【区分観光以外】 n=5,205

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

54%

76%

82%

67%

25%

16%

11%

21%

12%

5%

3%

6%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【区分観光以外】 n=5,205

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる
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○観光面談アンケート（外国人） （総回答数 Ｎ=2）

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

○アンケート全数 （総回答者数 Ｎ=5,811）

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

○地域住民・道路利用者 （総回答者数 Ｎ=5,205）

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題 ▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能

【観光面談アンケート】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能

アンケート全数、地域住民・道路利用者、観光面談アンケート（外国人）の回答比較



会社員

29%

その他

71%

20代以下

43%

30～40代

43%

50～60代

14%

毎日

71%

週数回

29%

週数回

14%

月数回

43%

ほとんど

利用しない

43%

道外

71%

道内

14%

無回答

14%

男性

57%

女性

43%
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▼移住前の所在地

▼回答者の年齢

▼回答者の性別

▼国道40号中川～天塩間
の利用頻度

回答者数 N=7

回答者数 N=7

回答者数 N=7

回答者数 N=7

地域おこし協力隊等の移住者 調査日 回収数

稚内市在住（男性/20代）
令和5年8月22日(火)

18時30分～
1票

豊富町在住（女性/40代）
令和5年7月13日(木)

11時00分～
1票

幌延町在住（男性/20代）
令和5年7月10日(月)

14時30分～
1票

天塩町在住（男性/30代、女性/50代）
令和5年7月28日(金)

15時00分～
2票

中川町在住（男性/30代、女性/20代）
令和5年8月22日(火)

15時00分～
2票

合計 7票

▼回答者の職業▼自動車を運転する頻度

回答者数 N=7回答者数 N=7

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

【移住者ヒアリング調査】 移住者ヒアリング調査の回答者割合
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主な自由意見

・地方移住によって、どこに行くにも移動に時間が掛かることは覚悟していたが、

救急搬送に時間が掛かることは課題。特に、冬は吹雪によって通行止めが発生す

ると、より救急搬送に時間が掛かると思うので、高次医療機関まで時間を短縮し、

冬期でも安全に安定性をもって走れることが重要。（中川町／男性30代）

・高次医療機関がすごく遠いため、何かあった場合でもすぐに受診できないのは不

安。この先もこの地域に住み続けることを考えると、名寄や旭川の高次医療機関

まで早く到着できる道路が必要。（中川町／女性20代）

・近隣には利尻礼文サロベツ国立公園の一部であるサロベツ湿原があり、日本でも

有数の湿原地として魅力ある観光地であるが、まだまだ知名度が低い。高規格道

路の整備により道北地域の周遊性が高まれば、観光客の増加に繋がり地域活性化

に繋がる。（幌延町／男性20代）

・道北地域では頻繁にシカなどの動物がみられるため、鹿などの動物が道路に飛び

出して交通事故が起きない安全な道路が望ましい。（稚内市／男性20代）

57%

71%

71%

43%

29%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

地域課題(n=7)

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

回答者数 N=7

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

71%

86%

86%

57%

29%

14%

14%

14%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

道路機能(n=7)

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

回答者数 N=7

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題

▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能

【移住者ヒアリング調査】 将来を見据えた地域課題と必要な道路機能の回答割合



57%

71%

71%

43%

29%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

14%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

地域課題(n=7)

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

71%

86%

86%

57%

29%

14%

14%

14%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

道路機能(n=7)

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

61

71%

82%

82%

66%

18%

15%

16%

18%

9%

1%

1%

12%

1%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

全体(n=68)

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

86%

95%

95%

82%

10%

3%

4%

7%

3%

7%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

全体(n=68)

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

【移住者ヒアリング調査】 アンケート全数、ヒアリング、移住者の回答比較

▼道北地域の将来を見据えた地域の課題 ▼国道40号中川～天塩間に必要な道路機能

○ヒアリング移住者 （総回答数 Ｎ=7）

※四捨五入の関係上、合計が100%にならない場合がある

○ヒアリング全数 （総回答数 Ｎ=68）

53%

74%

80%

65%

25%

16%

12%

22%

13%

5%

4%

7%

5%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫

による国道通行止め

C 冬期悪天候

による国道通行止め

B 救急車両の

搬送時間、安定性

A 物流車両の

輸送時間、安全性

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送に
時間がかかり、地域
産業の維持・発展が
困難

Ｂ 救急搬送に時間が
かかり、万が一の際に
高度医療をすぐに受診
できない

C 地吹雪が頻繁に発生し、
冬期に国道を安全に
通行できない

D 天塩川氾濫時に国道
が浸水し、避難・救援に
支障が生じる

65%

80%

85%

74%

20%

13%

9%

17%

9%

4%

3%

5%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

D 天塩川氾濫時の

道路の耐災害性

C 冬期悪天候時の

道路の耐災害性

B 救急車両の搬送時間の

短縮、安定性の確保

A 物流車両の輸送時間の

短縮、安全性の確保

【回答全体】 n=5,811

Ａ 農水産物の輸送
時間を短縮し、
安全に走れる道路

Ｂ 救急搬送時間を
短縮し、安定走行
が可能な道路

C 冬期悪天候による
影響を最小限に
抑え、冬期でも
安全に走れる道路

D 天塩川氾濫などの
災害時に機能する
道路

○アンケート全数 （総回答者数 Ｎ=5,811）

■そう思う ■ややそう思う ■どちらともいえない ■あまりそう思わない ■そう思わない ■無回答


